
NÁRODNÍ SROVNÁVACÍ ZKOUŠKY SCIO NA 

NÁRODOHOSPODÁŘSKÉ FAKULTĚ VŠE 
 
 

K přijetí ke studiu v bakalářských studijních programech uskutečňovaných v českém jazyce se 

zúčastněte testu Obecných studijních předpokladů (OSP) nebo jeho slovenské verze testu 

Všeobecných študijných predpokladov (VŠP). Fakulta uznává termíny od června 2023 do května 2025, 

tedy za poslední 3 roky. 

 

V rámci testu OSP/VŠP má verbální oddíl testu váhu 0,3 a analytický oddíl testu váhu 0,7. 

 

Jak být přijat bez přijímací zkoušky a další informací najdete na stránkách fakulty. 

 

 

 

Kdy zkouška proběhne Do kdy se přihlásit Fakultou uznávané testy 

6. 12. 2025 20. 11 2025 OSP, VŠP 

9. 1. 2026 4. 1. 2026 OSP, VŠP 

31. 1. 2026 15. 1. 2026 OSP, VŠP 

28. 2. 2026 12. 2. 2026 OSP, VŠP 

28. 3. 2026 12. 3. 2026 OSP, VŠP 

25. 4. 2026 9. 4. 2026 OSP, VŠP 

23. 5. 2026 7. 5. 2026 OSP, VŠP 
 

Zkoušky se konají na mnoha místech v České republice i na Slovensku. Můžete je absolvovat take 

online. 

 

 

CO DĚLAT KDYŽ 
 

... SE CHCETE ZEPTAT? ... SE CHCETE PŘIHLÁSIT? ... SE CHCETE PŘIPRAVIT? 
 

Ohledně zkoušek vám poradí 

Zákaznické centrum Scio: 

• e-mail: scio@scio.cz 

• tel.: 234 705 555 

 
O podmínkách přijímacího řízení a 

o přijetí ke studiu rozhoduje 

výhradně fakulta, v těchto 

záležitostech se obracejte na ni. 

Přihlášení na zkoušky je nezávislé 

na přihlášce na fakultu a probíhá 

online na webu Scio: www.scio.cz 

 
Pozvánku s podrobnými informacemi 

o konání zkoušky obdržíte v dostateč- 

ném předstihu e-mailem. Váš 

výsledek najdete ve svém profilu na 

webu přibližně 14 dní po termínu 

zkoušky. 

Prohlédněte si kompletní cvičné testy, 

které si můžete stáhnout zdarma na 

webu Scio. 

 
Pokud byste měli zájem o pohodlnější 

přípravu, například formou placených 

kurzů, nabídku najdete v sekci 

příprava na webu. 

 

 

mailto:scio@scio.cz
http://www.scio.cz/
ondrac
Zvýraznění



NÁRODNÍ SROVNÁVACÍ ZKOUŠKY (NSZ) 

NSZ představují standardizovaný typ přijímacích testů, které organizuje společnost Scio a které uznává 

řada vysokých škol v ČR a SR. Uchazeči si mohou vybrat z několika termínů konání během roku a absolvovat 

testy podle požadavků konkrétní fakulty. Výhodou NSZ je objektivní srovnání uchazečů na základě 

jednotných kritérií, možnost opakovaného pokusu a uznání nejlepšího dosaženého výsledku. 

VÝSLEDEK 

Na základě vašich správných, špatných a nezodpovězených odpovědí spočítáme vaše skóre. Za každou 

chybně zodpovězenou otázku odečteme část bodu a za každou správně zodpovězenou bod přičteme. 

Na základě skóre spočítáme percentil, který říká, kolik procent ostatních uchazečů jste svým výsledkem 

předstihli. Pro fakulty je důležitý právě váš dosažený percentil. 

PREZENČNÍ X ONLINE VARIANTA 

Obě varianty jsou z hlediska porovnatelnosti výsledků plně rovnocenné, a záleží tedy pouze na vás, kterou 

si zvolíte. Prezenční zkoušky se konají na mnoha místech v České republice i na Slovensku. Online zkoušku 

absolvujete na vlastním počítači na vámi zvoleném místě, je však nutné dodržet přísná pravidla. 

UCHAZEČI SE SPECIFICKÝMI NÁROKY 

Pokud máte specifické potřeby (např. poruchy učení, pohybový hendikep apod.), můžete NSZ absolvovat za 

uzpůsobených podmínek. Absolvujete stejný test ve stejném termínu jako všichni ostatní uchazeči. S ohledem 

na dané specifické potřeby je zadání upraveno a průběh zkoušky přizpůsoben. V přihlášce je třeba zaškrtnout, 

že žádáte o specifické potřeby a následně dodat platné podklady z pedagogicko-psychologické poradny nebo 

od lékaře prostřednictvím formuláře v osobním profilu Scio, a to nejpozději 14 dní před zkouškou. 

SOCIÁLNÍ SLEVY 

Splníte-li podmínky, získáte zkoušky zdarma (bez registračního poplatku) a navíc i jakoukoliv přípravu na ni 

v hodnotě až 2 200 Kč. O slevu požádejte jednoduše vyplněním formuláře. Podrobnosti, podmínky a formulář 

žádosti najdete na webu Scio.  

 

 

 
 

SEZNAMTE SE S TESTY UZNÁVANÝMI FAKULTOU 
 

OBECNÉ STUDIJNÍ PŘEDPOKLADY   
 

Zkouška testuje základní dovednosti a schopnosti, které 

potřebujete pro úspěšné studium. Nemusíte se učit, 

nejde o test znalostí. Důležitou roli hraje i omezený čas 

na řešení. 

 

 

 
 

  

VÍCE INFORMACÍ A UKÁZKY NA WWW.SCIO.CZ/OSP 

 

http://www.scio.cz/OSP

